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ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈАТА „СИЛЈАН МИЦЕВСКИ“ ОД АВТОРИТЕ СЛАВЕ
НИКОЛОВСКИ - КАТИН И ЃОРЃИ ЛУМБУРОВСКИ

      

- Веднаш по новата година, - посочи Силјановски, ќе се формираат сите комисии на
Советот на општина Битола со што ќе се создадат услови за успешна работа на
Собранието. Приоритетна задача на Советот ќе биде заживување на економијата. Во
оваа смисла, првите чекори се веќе направени. Имено, Фринко се труди да му обезбеди
обртни средства толку неопходни за нормално одвивање на производниот процес.

  

Така, со помош на Министерството за развој се прават напори да почне со работа
фабриката за кожа, како и некои други битолски капацитети. Паралелно со тоа се
бараат нови пазари за пласман на битолските стопански производи. Во оваа смисла, беа
водени конкретни разговори со турскиот амбасадор (кој неодамна беше во Битола). Во
текот на април е планирана бизнис делегација од Битола да го посети збратимениот
град Бурса, а се очекува да се склучат конкретни договори за деловна соработка.
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На новинарско прашање дали е избран главен архитект на Битола, Градоначалникот
Силјан Мицевски го даде следниот одговор:

  

- Главниот архитект е многу важна функција. Уште повеќе, ако се знае дека Битола
изобилува со прекрасни стари градби и во кои се застапени сите видови архитектура.
За да се зачува ова непроценливо богатство, на градот му е потребен искусен и
докажан стручњак. Сè уште бараме таков човек.

  

Дали е член на партија или не е најмалку важно. Многу е важно тој да е добар стручњак
и да сака да работи. Веруваме дека наскоро ќе најдеме таква личност. Во соработка со
Советот, кој има многу квалитетни стручњаци, верувам дека главниот архитект ќе даде
голем придонес во разубавувањето на Битола.

  

Искусните новинари на градоначалникот му поставија уште низа интересни прашања, од
кои ги издвојуваме: Ќе има ли „освежување“ во битолските јавни претпријатија и ќе се
воспостави ред во процесот на регрутирање?

  

- Нашата главна цел на локацијата им е добро позната: да имаме убав и чист град. Тоа
значи дека нема да дозволиме градот да биде јавна депонија. Ако некој од
раководителите на јавните претпријатија не си ја врши работата, нормално е дека ќе
биде сменет. Што се однесува до проблемите поврзани со вработувањето и високата
невработеност, ќе се залагаме овој сериозен проблем да го решиме во рамките на
нашите можности.

  

Пред се ќе се залагаме за поголем ред во вработувањата, - рече градоначалникот
Мицевски. На крајот, ставот на градоначалникот за воведување локални
самопридонеси, пред се за решавање на проблемите во комуналната сфера:

  

- Самопридонесот е добра работа, но се воведува во средини каде луѓето имаат добар
стандард и пред се пари. За жал, ние не сме таква средина. Во услови кога голем број
вработени нередовно земаат лични примања или земаат плати во ваучери, нема логика
да се воведат локални самопридонеси. Како општина треба да бараме други извори за
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решавање на проблемите. Верувам дека ќе се најдат средства и дека постепено и
успешно ќе се решаваат проблемите. 

  

  

Градоначалникот Силјан Мицевски на битолчани им ги честита новогодишните и
божиќните празници со искрени желби за добро здравје, среќа во работата и успех во
животот. Во пораката до битолчани, Мицевски, меѓу другото, истакна:

  

- Имајќи предвид дека оптимизмот е наша карактеристика, веруваме дека нашиот град
во новата година ќе биде економски развиен, културно издигнат, инфраструктурно
изграден, туристички атрактивен, спортски познат и дополнет со нови конзуларни
претставници.{tva. Веруваме дека нашиот град ќе биде чист и убав.

  

Тоа можеме да го постигнеме со заеднички сили. Во спротивно, рече тој,
градоначалничката функција ќе ја извршувам на волонтерска основа. Изборот за
градоначалник на Битола Силјан Мицевски се прослави со шампајнско и опкружен со
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многубројните изборни штабови, кои беа отворени 24 часа на ден за време на изборите.
Во прославата на големата победа беше вклучено и блиското семејство на новиот
градоначалник.

  

На свеченоста присуствуваа и голем број битолски новинари, кои во оваа урнебесна
атмосфера ги направија првите интервјуа со новиот битолски градоначалник. Добро
расположен и добро информиран битолскиот градоначалник Силјан Мицевски за
медиумите ја даде следнава кратка изјава:

  

- Најпрво сакам да изразам голема благодарност до сите битолчани, а особено до оние
кои го дадоа својот глас за мене, за довербата што ми ја укажаа. Пресреќен сум што
победив во изборната трка за градоначалник на најурбаниот град во Републиката.
Сепак, сепак сакам да истакнам дека победата не беше ниту лесна, ниту лесна. Имав
солидни противници кои лесно можеа да се случат и да победат.

  

За мене изборот на градоначалник е посебна чест, но и голема заложба. Со помош на
новоизбраниот Совет на општина Битола и секако со помош на граѓаните ќе настојувам
да ја оправдам довербата што ми се укажува. Тоа значи дека нема да отстапувам од
моето предизборно мото дека Битола ми е најбитна.

  

Продолжува
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  Пишува: СЛАВЕ  КАТИН
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